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Чи продовжує Ваша організація вести бізнес в Україні після майже 3 
років повномасштабної війни Росії в Україні?

ПОВНІСТЮ ФУНКЦІОНУЄ 

ЧАСТКОВО ФУНКЦІОНУЄ 

ТАК

96%

НІ 

4%
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15%
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Які Ваші очікування щодо продажів у 2025 році порівняно з 2024 роком?
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Якими є Ваші очікування щодо продажів у 2025 році порівняно з довоєнним часом?

Зростання Зменшення
Без змін

0-15%

15-25%

25-35%

35-50%

понад 50%

29%

27%

24%

10%

10%

0-15%

15-25%

25-35%

35-50%

понад 50%
46%

19%

12%

12%

11%

39% 34%27%



Ведення бізнесу в воєнній Україні. Січень 2025

Якими є Ваші очікування щодо подальшої політики США стосовно України?

Збільшення підтримки, 
активніші кроки

Підтримка залишиться
 на тому ж рівні

Зменшення 
підтримки

42% 23%35%
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Чи очікуєте Ви припинення вогню 
в 2025 році?

Як припинення вогню вплине 
на Ваш бізнес?

ТАК

НІ

Очікуємо ескалацію 
на фронті

Вплине позитивно у 2025 
році, адже це сприятиме 

зростанню бізнес-активності

Не вплине у 2025 році, 
оскільки бізнес уже 

адаптувався
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Яка політика Вашої організації щодо 
місцезнаходження працівників?

Чи знаходиться Ваша 
управлінська команда в Україні?

Гібридний режим 
(частково в Україні, 

частково за її межами)

Ключові працівники 
знаходяться в Україні

Усі працівники 
знаходяться в Україні

Так 
(повністю)

Гібридний режим 
(частково)

За межами України 
(повністю)
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Ведення бізнесу в воєнній Україні. Січень 2025

Чи очікуєте Ви зростання інвестицій в Україну в 2025 році?

З яких країн?
 На тому ж рівні, 
що у 2024 році

ТАК
НІ

США

ЄС

Азія

88%

71%

18
35% 17%48%
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Який ваш інвестиційний бюджет 
на 2025 рік?

Які Ваші очікування щодо зростання 
економіки/бізнес-активності 
в 2025 році порівняно з 2024 роком?

Зменшуємо інвестиції

Збільшуємо інвестиції у 
виробництво, нові 

продукти/послуги та ін.

Інвестиції залишаться 
на рівні 2024 року

Зростання 

Без змін, на рівні 
2024 року

Зниження 
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Які три найбільші зміни, окрім закінчення війни, могли б стимулювати інвестиції 
в Україну?

29% Респонденти закликали до проведення судової 
реформи, забезпечення незалежності судів та 
створення справедливої, прозорої та передбачуваної 
правової системи

15% Спрощення податкової системи та забезпечення 
передбачуваності податкової політики були 
визначені як ключові пріоритети. Респонденти 
також закликали до зниження податкового 
навантаження для залучення іноземних інвестицій 
та запровадження таких податкових стимулів, як 
звільнення від ПДВ та податкові канікули, для 
стимулювання економічного зростання

26% Респонденти наголосили на необхідності 
впровадження потужних антикорупційних ініціатив, 
притягнення до відповідальності за корупцію на 
найвищому рівні, підвищення прозорості влади та 
забезпечення рівних умов для всіх

Верховенство права та судова реформа

Антикорупційні заходи

Податкова реформа


